

Naziv predmeta: Javna diplomatija				
Sifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova
	Obavezan	VI	4	2P + 1V
Studijski programi za koje se organizuje: Fakultet političkih nauka, Osnovne akademske studije, studijski program Politikologija – Međunarodni odnosi, modul: Međunarodna politika Studije traju 3 godine i nose 180 ECTS.				
Uslovljenost drugim predmetima: Nema uslova za prijavu i slušanje ispita.				
Ciljevi izučavanja predmeta: Sa porastom interesovanja javnosti za diplomatiju, porastao je značaj koji javna diplomatija ima u svijetu i u bilateralnim i multilateralnim odnosima između država. S tim u vezi, cilj predmeta je da upozna studente sa osnovnim metodama i načinima vođenja javne diplomatije i osposobi ih za njihovu aktivnu primjenu u praksi, kao i da razumiju njenu sve veću prisutnost i značaj za diplomatiju malih država.				
Ishodi učenja: Nakon uspješno položenog predmeta student će biti u mogućnosti da: <ul style="list-style-type: none"> • Objasni pojam javne diplomatije i njene osnovne karakteristike; • Poznaje zadatke i metode javne diplomatije i primjenjuje ih u praksi; • Analizira različite pristupe javnoj diplomatiji i instrumente koje oni koriste; • Planira strategije za izgradnju imidža države, zasnovane na pozitivnim primjerima; • Procijenjuje uticaj javne diplomatije na javnost, kao i značaj medija u javnoj diplomatiji 				
Ime i prezime nastavnika i saradnika: Prof. dr Saša Knežević, Todor Lakić				
Metod nastave i savladanja gradiva: Predavanja, vježbe, kolokvijumi, seminarski radovi, konsultacije				
Sadržaj predmeta:				
Pripremna nedjelja				
I nedjelja	Uvodno predavanje; pojam javne diplomatije, <i>soft power</i> u međunarodnim odnosima i diplomatiji			
II nedjelja	Definisanje javne diplomatije – klasična i savremena diplomatija, nove dimenzije diplomatije			
III nedjelja	Koncepti i metodi u javnoj diplomatiji			
IV nedjelja	Područja javne diplomatije – ekonomija, turizam, sport <i>Ustav, Uloga, Sloboda, 363-420</i>			
V nedjelja	Područja javne diplomatije – kultura, obrazovanje, nauka <i>Ustav, Kultura, Inic. 27. oktobra 1942</i>			
VI nedjelja	Javna diplomatija u izgradnji bilateralnih odnosa			
VII nedjelja	Izgradnja nacionalnog brenda uz pomoć javne diplomatije			
VIII nedjelja	Ograničenja javne diplomatije			
IX nedjelja	Javna diplomatija u informaciono doba; Javna diplomatija i mediji			
X nedjelja	Kolokvijum			
XI nedjelja	Javna diplomatija u međunarodnim organizacijama			
XII nedjelja	Popravni kolokvijum			
XIII nedjelja	Javna diplomatija u postmodernom doba i mjerenje njenog uticaja			
XIV nedjelja	Javna diplomatija u Crnoj Gori – institucionalni razvoj, prioriteti u diplomatiji CG			
XV nedjelja	Javna diplomatija u Crnoj Gori – izazovi i buduće djelovanje			
XVI nedjelja	Završni ispit			
XVII nedjelja				
XVIII nedjelja	Popravni ispit			
OPTEREĆENJE STUDENATA				
Nedjeljno: 4 kredita x 40/30 = 5 sati i 20 minuta Struktura: 2 sati predavanja 1 sati vježbi 2 sati i 20 minuta individualnog rada studenta (priprema za vježbe, za kolokvijume, izrada domaćih zadataka) uključujući i konsultacije		U semestru: Nastava i završni ispit: (5 sati i 20 minuta) x 16 = 85 sati i 20 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 x (5 sati i 20 minuta) = 10 sati i 40 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 4 x 30 = 120 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 - 30 sati. Struktura opterećenja: 85 sati i 20 minuta (nastava) + 10 sati i 40 minuta (priprema) + 24 sati (dopunski rad)		

1999 Nuu. redab!